

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Nagyréde Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
2019. október 03-án tartott soros, nyílt üléséről készült jegyzőkönyvéből

Az ülésen jelen lévő képviselők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 fő részvételével, név szerinti szavazással, 4 igen szavazattal, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással a következők szerint:

Balázs Zoltán	igen
Csernyik Ottó István	igen
Szabad Csaba	igen
Siposné Fodor Judit	igen

Balászné Kelemen Erika	az ülésen nem volt jelen
dr. Kovács István	az ülésen nem volt jelen
Kolyvekné dr. Tóth Eszter Enikő	az ülésen nem volt jelen

az alábbi határozatot hozta:

178/2019. (X. 03.) számú határozat

Nagyréde Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az 1. számú melléklet szerinti nyilatkozat közzétételével.

Felelős: Képviselő-testület, Polgármester
Határidő: 2019. október 13.

A kivonat hiteles:
Nagyréde, 2019. október 04.

dr. Bálint Edina
dr. Bálint Edina Ida
jegyző



**Nagyréde Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
178/2019. (X.03.) önkormányzati határozatának 1.sz. melléklete**

Tisztelt Nagyrédeiek, Tisztelt Faluközösség!

Az Önök felhatalmazásával 2014 óta szolgáljuk Nagyrédét, biztosítjuk a település nyugalmat, békéjét, fejlődését és ahogy eddig, a jövőben is számíthatnak ránk.

A választási eljárás alapelveinek megvalósításában különösen hangsúlyozzuk és kiállunk a választás tisztasága, az esélyegyenlőség, a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás követelményének érvényesülése mellett.

Az egyenlő esély elve a választási kampány idején akkor érvényesül, ha a jelölőszervezetek és jelöltek számára azonosak azok a feltételek, melyek mellett képesek választási üzeneteiket eljuttatni a választókhoz.

Ha valaki úgy gyakorolja jogait vagy teljesíti kötelezettségét, hogy annak eredményeképp a választópolgári akarat szabad kifejezését korlátozza, ha a választópolgárnak ajánlásáért vagy szavazatáért anyagi juttatást adnak vagy ígérenk, az sérti a választás tisztaságának és a rendeltetésszerű joggyakorlás alapelvét.

Ennek értelmében elhatárolódunk az alapelvektől eltérő minden egyéb magatartástól és az emberi méltóságot sértő megnyilvánulásoktól.

Továbbá elhatárolódunk az álhírek terjesztésétől és a választópolgárok tudatos megtévesztésétől.

Nagyréde nem ezt érdemli!

Őrizzük meg nyugalunkat, tisztességünket, méltóságunkat.

Maradjunk emberek!

Nagyréde Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete